

**Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Фінанси, банківська справа та
страхування» другого (магістерського) рівня спеціальність
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

№ п/п	Компетентність і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	СК11 Здатність демонструвати у практичній діяльності поглиблені знання щодо економічних, інституційних та правових засад, а також інструментів імплементації інклюзивного підходу при ухваленні управлінських рішень щодо складання державних фінансових планів, організації їхнього виконання, контролю за виконанням та підготовки звітності, забезпечення умов для реалізації цих управлінських рішень.	При викладанні профільних дисциплін циклу професійної підготовки ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» пропоную в рамках дисципліни «Управління публічними фінансами» проводити зустрічі з представниками ДПС у Тернопільській області щодо застосування сучасного теоретичного та методичного інструментарію для забезпечення ефективного управління публічними фінансами на засадах транспарентності	Руслан ЦВІГУН , начальник Головного управління ДПС у Тернопільській області	Враховано	Підсилено формування ПРН14, ПРН15 у блоці обов'язкових дисциплін циклу загальної підготовки ОК6 «Управління публічними фінансами». Заплановано проведення практикумів, вебінарів, онлайн зустрічей із залученням представників ДПС у Тернопільській області.

2	<p>ЗК9.Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>СК1.Здатність використовувати фундаментальні Закономірності розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з Дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК2.Здатність використовувати теоретичний та Методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК4.Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК7.Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, банківської справи, Страхування та фондового ринку.</p> <p>СК8.Здатність застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК10. Розуміння та здатність до критичного осмислення концептуальних основ функціонування публічних фінансів, застосування сучасного теоретичного і методичного інструментарію для забезпечення ефективного управління ними на засадах транспарентності та проектного підходу.</p> <p>СК11. Здатність демонструвати у практичній діяльності поглиблені знання щодо економічних, інституційних та правових засад, а також інструментів імплементації інклюзивного підходу при ухваленні управлінських рішень щодо складання державних фінансових планів, організації їхнього виконання, контролю за виконанням та підготовки звітності, забезпечення умов для реалізації</p>	<p>Зважаючи на посилення вимог до дотримання правил академічної доброчесності та наукового рівня кваліфікаційних робіт, доцільно дати можливість здобувачам ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» сконцентрувати більшу увагу на підготовці кваліфікаційної роботи. Оскільки ОК8 «Міждисциплінарна курсова робота» та ОК9 «Підготовка кваліфікаційної роботи» передбачають подібні дослідницькі завдання, компетентності та програмні результати навчання. Тому доцільно вилучити ОК8 з навчального плану підготовки здобувачів ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» та відповідно уточнити зміст ОК9 «Підготовка кваліфікаційної роботи/Захист кваліфікаційної роботи». Обсяг кредитів, відведених на ОК8 «Міждисциплінарна курсова робота» перерозподілити на користь вибіркового освітніх компетентностей навчального плану.</p>	<p>Ольга Кириленко, д.е.н., професор, керівник групи забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок Західноукраїнського національного університету</p>	<p>Враховано</p>	<p>Підсилено формування ПРН1–6, ПРН8, ПРН10–17 шляхом врахування компетентностей та програмних результатів. Вилучено ОК8 «Міждисциплінарна курсова робота», при формуванні змісту ОК9 «Підготовка кваліфікаційної роботи». Перерозподілено кредити, відведені на ОК8 «Міждисциплінарна курсова робота» на користь вибіркового ОК навчального плану</p>
---	---	--	--	------------------	--

3	СК12.Здатність до критичного осмислення концептуальних основ фінансової безпеки, середовища її формування та загроз порушення, застосування методичних підходів до оцінювання митної безпеки у різних складових фінансової системи.	Зважаючи на викладання профільних дисциплін, пропоную підсилити практичну складову та розширити тематику кваліфікаційних робіт орієнтуючись на необхідність адаптації фінансової системи до функціонування в сучасних умовах протидії ризикам воєнного часу.	Геннадій Лапан, митний брокер ФОП Лапан Г.С.	Враховано	Підсилено формування ПРН14, ПРН16, ПРН17 через розширення тематики кваліфікаційних робіт
4	СК8.Здатність застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.	Враховуючи потребу у вивченні тенденцій та закономірностей роботи банківської системи доцільно під час підготовки здобувачів ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» посилити увагу до питань застосування інноваційних банківських продуктів	Степан Нога, керівник Чортківського відділення АТ “Райффайзен Банк”	Враховано	Підсилено формування, ПРН4 через врахування відповідного аспекту при вдосконаленні силабусів та робочих програм ОК ОПП
5	СК12. Здатність до критичного осмислення концептуальних основ фінансової безпеки, середовища її формування та загроз порушення, застосування методичних підходів до оцінювання митної безпеки у різних складових фінансової системи. СК13. Здатність використовувати у практичній діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теоретичні знання в частині сучасних підходів про застосування методів та інструментів забезпечення фінансової безпеки у різних складових фінансової системи.	Пропоную оновити тематику кваліфікаційних робіт в контексті правового режиму воєнного стану та повоєнного відновлення в Україні	Павло Бобер, студент групи ФБСчм-11	Враховано	Оновлено тематику кваліфікаційних робіт